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PAUTA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DO SEGUNDO 

BIÊNIO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA IZABEL DO PARÁ.  EM  16 DE 

ABRIL DE 2019.(8ª Sessão Ordinária). 
 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

 

# Chamada dos Vereadores; 

# Execução do Hino Nacional Brasileiro (Todos em pé em respeito ao Hino); 

# Leitura e aprovação da Pauta dos Trabalhos Legislativos; 

# Leitura e aprovação da Ata: 

 Sessão Ordinária do dia 09 de Abril de 2019. 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

 Leitura Bíblica de Mateus Capítulo 09 – Versos 35 a 38; - Todos em pé em reverência a Palavra de Deus; 

 Leitura do Oficio nº 158/19, da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que solicita cópia da publicação da Lei nº 

24/2001 – Criação do Conselho Municipal de Meio Ambiente – CONDEMA; 

 Leitura do Ofício s/nº, da Associação de Táxis do Tauá (ATALISAT), solicita reunião entre as partes Diretor de 

trânsito, Município e essa Associação; 

 Leitura do Oficio nº 132/19, da Secretaria Municipal de Obras Públicas, enviando resposta referente ao 

Requerimento nº 03/19 de autoria do Vereador Manoel Félix Cruz da Silva;  

 Leitura do Requerimento nº 01 e 02/19, do Vereador Rogério Nobre de Sousa; 

 Leitura do Requerimento nº 11/19, do Vereador Jucelito Matos Campos; 

 Leitura do Requerimento nº 12/19, do Vereador Ricardo Luiz Amaral Santos; 

 Leitura dos Requerimentos nºs 08 e 09/19, do Vereador Raimundo Barbosa Lima; sendo que o Reqtº 09/19 

apresenta o Projeto de Lei nº 13/19 – “Que seja feito um Estudo para que transforme o Evento do Festival do 

Açaí da Comunidade do Jundiaí em Patrimônio Cultural e Imaterial do Município de Santa Izabel do Pará e dá 

outras providências”;  

 Leitura dos Requerimentos nºs 18,19 e 20/19, do Vereador Marinaldo Galdino Soares; sendo que o Reqtº 18/19 

apresenta a Resolução nº 02/19 – “Para Criação da Lei da Frente Parlamentar em defesa do Patrimônio 

Histórico, Artístico e Cultural no âmbito da Câmara Municipal de Santa Izabel do Pará e dá outras 

providências”; e que o Reqtº 19/19 apresenta a Resolução nº 03/19 – “Para Criação da Lei da Frente 

Parlamentar de proteção e defesa dos Animais no âmbito da Câmara Municipal de Santa Izabel do Pará e dá 

outras providências”; 

 

 Proposições Verbais dos Edis: Marco Antonio F. Teixeira, Alex Sandro Saraiva, José Maria Ferreira Nunes, 

Rogério Nobre de Souza, Jucelito Matos Campos, Edimilson Ribeiro de Lima, Edivaldo Corrêa Lima, Henrique 

da Cunha Alexandre, Josivaldo de Oliveira Lima, Marinaldo Galdino Soares, Raimundo Lima, Luiz Matias, 

Manoel Félix Cruz da Silva, Ricardo Luiz Amaral Santos e Virgílio Kennedy da Silva Santos. 
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ORDEM DO DIA: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS: 

 Requerimento nº 01 e 02/19 do Vereador Rogério Nobre de Sousa: nº 01: Solicitando ao Deputado Estadual 

Renato Ogawa, através de Emenda Parlamentar recursos com a finalidade de revitalizar a Escola Silvio Nascimento; 

nº 02: Solicitando ao Deputado Federal Lúcio Vale, através de Emenda Parlamentar recursos com a finalidade de 

revitalizar a Escola Silvio Nascimento, em nosso Município; 

 Requerimento nº 11/19 do Vereador Jucelito Matos Campos: Solicitando ao Executivo Municipal e Secretarias de 

Obras e de Transportes: Serviços de limpeza e drenagem de valas e posterior terraplenagem em toda a extensão do 

Ramal da Comunidade do Mocambo, neste; 

 Requerimento nº 12/19 do Vereador Ricardo Luiz Amaral Santos; solicitando ao Executivo Municipal e Secretarias 

de Obras Públicas, de Administração e de Educação: Construção de Uma Creche com toda a Infraestrutura 

necessária no Bairro Novo Horizonte, neste; 

 Requerimento nº 08/19 do Vereador Raimundo Barbosa Lima; Solicita ao Executivo e Secretarias e Obras e de 

Transportes Públicos – Que seja feito limpeza de valas, drenagem, meio fio, terraplenagem e posterior asfaltamento 

das Ruas: da Paz e Aliança com Deus no bairro Jardim Florestal, em nosso Município;  

 Requerimento nº 20/19 do Vereador Marinaldo Galdino Soares; Ao Executivo e Secretarias de Obras e 

Transportes Públicas – Que sejam realizados serviços de limpeza, meio fio, terraplenagem e posterior asfaltamento 

nas Ruas: Antônio Francisco de Souza e Antônio Brito do Nascimento, no Bairro Novo em nosso Município;  

 Leitura do Parecer da Comissão de Justiça e de Redação sobre o PROJETO DE LEI Nº 09/2019, de autoria do 

Vereador MARINALDO GALDINO SOARES, apresentado através do Requerimento nº 11/19 - “Que Regulamenta 

a Concessão dos benefícios eventuais da Política da Assistência Social do Município de Santa Izabel do Pará e dá 

outras providências”; 

 Leitura do Parecer da Comissão de Justiça e de Redação sobre o PROJETO DE LEI Nº 10/2019, de autoria do 

Vereador MARINALDO GALDINO SOARES, apresentado através do Requerimento nº 12/19 - “Que Institui a 

Semana Municipal da Agricultura Familiar, a ser comemorada anualmente na última Semana de Julho no Município 

de Santa Izabel do Pará e dá outras providências”; 

 Leitura do Parecer da Comissão de Justiça e de Redação sobre o PROJETO DE LEI Nº 11/2019, de autoria do 

Vereador MARINALDO GALDINO SOARES, apresentado através do Requerimento nº 13/19 - “Que Institui a 

Semana Municipal da Agricultura Familiar, a ser comemorada anualmente na última Semana de Julho no Município 

de Santa Izabel do Pará e dá outras providências”; 
  

 Proposições Verbais dos Edis: Marco Antonio F. Teixeira, Alex Sandro Saraiva, José Maria Ferreira Nunes, 

Rogério Nobre de Souza, Jucelito Matos Campos, Edimilson Ribeiro de Lima, Edivaldo Corrêa Lima, Henrique 

da Cunha Alexandre, Josivaldo de Oliveira Lima, Marinaldo Galdino Soares, Raimundo Lima, Luiz Matias, 

Manoel Félix Cruz da Silva, Ricardo Luiz Amaral Santos e Virgílio Kennedy da Silva Santos. 
 

 

                                                                                         Sala das Sessões, em 16 de Abril de 2019. 

 

____________________________________ 
EDIVALDO CORREA LIMA 

Vereador e 1º Secretário 
cleide/Sec.2 


